



今晚7星彩奖池为**3.02亿元**
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
7星彩、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn



清远中出1注1000万元头奖

新快报讯 记者陆妍思报道 3月19日,超级大乐透迎来第25029期开奖,当期全国中出2注1000万元基本一等奖,其中广东中出1注基本一等奖落户清远。开奖后,大乐透奖池储备仍达10.43亿多元。

超级大乐透第25029期的中奖号码为:前区“05、09、26、31、33”;后区“03、10”。本期全国中出2注一等奖,单注奖金1000万元,分落山东、广东。可惜中奖者均未实施追加投注,少拿了800万元追加奖金,从而错过中出1800万元封顶追加头奖的机会。

据核查,广东新鲜出炉的基本一等奖落户清远,出自4416016145体彩实体店。

同期二等奖开出144注,每注奖金10.07万多元;其中17注采用追加投注,每注多得奖金8.05万多元。追加后,二等奖单注总奖金18.12万多元。追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,中出一、二等奖可多得80%的浮动奖奖金。

本期全国销售3.14亿元,为国家筹集彩票公益金1.13亿元。奖池方面,本

期开奖结束后,大乐透奖池10.43亿多元滚存至3月22日(周六)开奖的第25030期。

体彩中心提醒,您所购买的每一张大乐透彩票,购彩金额的36%都会成为彩票公益金,以18元的套餐票为例,就有6.48元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业、全民健身、竞技体育等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴,期待您的加入。同时,理性投注,量力而行,才能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。

清远体彩“公益植树+”赋能乡村振兴

新快报讯 记者陆妍思 通讯员清远体彩报道 春风催新绿,党建绘新篇。近日,清远体彩党支部前往连南瑶族自治县三排村参加义务植树活动,大力弘扬植绿、护绿、爱绿的文明新风,通过义务植树、产业调研、教育帮扶等系列举措,为“百千万工程”注入体彩动能。

在三排村油茶产业园主路段的两侧,清远体彩的工作人员和三排村的村干部齐心协力,挥锹铲土、扶苗填坑、踩土压实,合力栽下三十多株冬青树苗,为油茶产业园增添新绿,助力三排村的生态环境建设。新栽的树苗与千亩油茶园相映成趣,既筑牢生态屏障,又为瑶乡特色产业增添景观价值。清远体彩已连续多年在植树节期间组织开展义务植树活动,活动增强了大家植绿、护绿和爱绿的意识,充分彰显了清远体彩人热心公益、参与公益的志愿服务热情。

三排村位于连南瑶族自治县,是一个以瑶族文化为特色的传统村落。村庄依山傍水,风景秀丽,拥有丰富的自然资源和独特的瑶族文化遗产。近年来,三排村积极响应国家乡村振兴战略,大力发展油茶产业和生态旅游,努



力打造具有瑶族特色的乡村振兴示范村,然而,受限于地理位置和资源条件,村庄的经济发展仍面临一定的挑战。

活动当天的座谈会,清远体彩党支部与三排村党支部达成共识,未来将共同打造“体彩+瑶族文化”“体彩+油茶”等特色党建品牌,通过一系列举措带动村民增收,壮大村集体经济,为“百千万工程”注入体彩动能。

座谈会结束后,清远体彩党支部前往三排小学,与学校负责人进行了交流,详细了解学校的需求,并表示将会捐赠篮球架、乒乓球台等体育设施,为

孩子们提供参与各类体育运动的机会,让他们的校园生活更加多彩多姿,支持山区乡村教育事业的发展。

此次党建共建活动不仅加深了清远体彩与三排村的联系与合作,也为三排村的乡村振兴带来了新的机遇和动力。清远体彩中心主任林考彬表示:“我们正探索构建‘公益金反哺+党员志愿服务+渠道资源导入’三位一体帮扶体系,把体彩实体店变成农特产品展销窗口、变成少数民族文化展示的窗口,真正实现生态效益与经济效益双提升,为乡村振兴贡献体彩公益力量”。

开奖信息

排列3 第2025069期

中奖号码 **9 3 4**

排列5

中奖号码 **9 3 4 1 1**

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信
体彩服务热线
95086

彩数字

45.66亿元

2025年第11周(2025年3月10日—2025年3月16日),全国联销主流彩票游戏双色球、超级大乐透、3D、七乐彩、快乐8、七星彩、排列3、排列5(以下简称“八大游戏”)共计销售45.66亿元。截至该周,八大游戏今年累计销量达404.26亿元。第11周,八大游戏单周销量45.66亿元,环比增长2.85%,八大游戏环比增多降少。

分游戏看,该周双色球游戏销售12.06亿元,环比微降0.08%,同比下降2.13%;3D游戏销售9.66亿元,环比增长6.44%,同比下降5.14%;七乐彩游戏销售1128.47万元,环比下降18.80%,同比下降3.92%;快乐8游戏销售8.04亿元,环比增长3.29%,同比下降11.96%。其他游戏,大乐透游戏销售9.61亿元,环比增长3.00%,同比增长2.92%;七星彩游戏销售6040.34万元,环比增长2.11%,同比增长0.49%;排列3游戏销售3.91亿元,环比增长4.15%,同比增长16.95%;排列5游戏销售1.67亿元,环比下降0.63%,同比增长1.17%。

大奖方面,第11周,全国共计产生500万元及以上大奖50注。其中,千万大奖16注。截至该周,今年累计中出500万元及以上大奖635注。截至该周,今年千万大奖累计中出116个。第11周,全国共有7种彩票游戏中出500万元及以上大奖。其中,双色球游戏中出21注,大乐透游戏中出22注,快乐8游戏和七星彩游戏中出2注,胜负彩游戏、福建体彩36选7、江苏体彩7位数游戏中出1注。该周,受奖池影响,七乐彩游戏在2025027期中出一注一等奖,单注奖金“仅”为185.23万多元。同样受奖池影响,胜负彩游戏2025041期中出6注一等奖,奖金“仅”为201.65万多元。

该周,千万大奖共中出16个,其中超级大乐透游戏中出15个,双色球游戏中出1个。第11周,双色球奖池小幅波动后,最终停留在20.18亿元。该周第三期(2025028期)一等奖仅开出1注,奖池至20.18亿多元。



新快报讯 记者陆妍思 通讯员肇庆体彩报道 近日,2025年亚洲水球锦标赛在肇庆迎来最后一个比赛日,决赛上演精彩对决:男、女子组均由中国队对阵日本队,中国女子队捧得本届亚锦赛桂冠,中国男子队获得亚军。

亚洲水球锦标赛是亚洲水球项目最高水平的角逐。本届大赛在位于肇庆的广东工商职业技术大学跳水游泳馆举行,共有9支男队和6支女队参与角逐,男队采取小组赛和淘汰赛,女队则进行循环赛和淘汰赛,最终中国男子、女子队都成功挺进决赛。大赛得到中国体育彩票的大力支持。

体彩助力,亚洲水球锦标赛在肇庆收官

中国女队捧得桂冠,中国男队获得亚军

女子组决赛中,中国队与日本队双方实力接近,也是往届冠亚军的常客。两队在决赛中势均力敌,比分也是交替上升,在四节常规时间双方战成13平,赛事进入惊心动魄的点球大战,中国队凭借成功守门,以18比17险胜日本队,中国姑娘最后捧得桂冠。

同样,在男子组决赛中,中国队与日本队相逢。双方在前三节比分胶着,以10比10打平,进入第四节,中国队攻防转换被对方抓住机会取得进球,日本队依靠扩大防守范围,不断加强攻势,逐渐拉开比分,最后以14比11的比分获得冠军,中国队遗憾收获银牌。

本次赛事颁发的奖牌是以广宁玉镶嵌端砚石为主体,奖牌中心以广宁玉雕刻水球运动员剪影的图案。金属包边以肇庆市市花为图案,融入肇庆文化元素。其中砚、玉部分,都是由肇庆端砚艺人制作。

值得一提的是,本次冠军队伍将

获赠组委会定制的冠军纪念手绳,该手绳以“亚洲蓝”丝线编织,用于致敬水球运动的澎湃激情。手绳主石精选肇庆七星岩千年白端石,两侧嵌金福珠构成“双星拱月”,红色莲花结取自肇庆市市花。七星岩星光与西江浪涛交织成绳,既是竞技巅峰的见证,亦是肇庆向世界发出的诗意邀约:以水为媒,共续传奇。

在比赛现场,球迷拍打着体彩派发的啦啦棒,呐喊加油的欢呼声不绝于耳。中国体育彩票作为国家公益彩票,筹集公益金用于社会公益事业和体育事业的发展,被誉为“公益事业的助推器”和“体育事业的生命线”。2024年肇庆体彩累计销售10.47亿元,筹集公益金2.4亿元,为肇庆市体育事业高质量发展提供了重要支撑,为人民美好生活赋能添彩。接下来,肇庆体彩将持续助力各种体育赛事,进一步彰显“来之于民、用之于民”的体彩公益形象。